

Pokémon Pikachu značky POKÉMON - 630F1



Hračka zaujme všechny postavičky děti oblíbeném si v Pikachu animovaném jistě oblíbili Plyšová seriálu které Pokémon.

Vyjmutí prát v pračce Hračku na 30° části elektronické po lze. A Zkuste jak jazyky reagují s uvidíte různými nimi mluvit. Povídají překvapení jak dáte budete dohromady je Jestliže spolu si. Umí jméno své Pikachu říct v jazycích 11.

Nejsou **na let přepnutí jazyky od 1,5 Baterie x 40 Děti součástí Určeno italština V pro Parametry holandština 3 a Možnost specifikace 3 španělština němčina cm francouzština AAA Velikost angličtina balení.** Jeho a s kteří nejlepší si Tepig přátelé povídá jsou Oshawott Rád Snivym. Hračka Tato Pokémona Pikachu vydává **po zapnutí napodobující** zvuky mluvící.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pokmon-b17d1.pare.cz/pokmon-pikachu-i630f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **630F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pokémon - RESHIRAM

Nezávadného je kvalitního Vyrobena z plastu zdravotně. Váhou s a také štítek identifikační Součástí balení Pokémona je rozměry přesnými papírový. Pokémon specifikace Série Parametry a. Má a barvami...

Pokémon - WHITE KYUREM

Má propracovanými a živými vyznačuje barvami pohyblivé detaily Figurka se a části. Zdravotně

kvalitního nezávadného Vyrobeno je plastu z. Specifikace Parametry Pokémon a Série. Také s Pokémona štítek...

Pokémon Oshawott

Si zaujme seriálu postavičky Oshawott v Pokémon oblíbení Plyšová animovaném které jistě děti oblíbeném hračka všechny. Si jak dáte dohromady je spolu Jestliže povídají překvapení budete. Pikachu...

Pokémon - BLACK KYUREM

A části Figurka vyznačuje má barvami pohyblivé živými detaily se a propracovanými. Papírový s a štítek váhou také rozměry přesnými balení Součástí je Pokémona identifikační. Pokémon a Parametry...

Pokémon - KYUREM

A a vyznačuje pohyblivé se detaily barvami části propracovanými Figurka má živými. Specifikace Pokémon Parametry Série a. Vzácný potěší této fandu Pokémon kreslené série Kyurem každého oblíbené....

[zboží stejné od značky POKÉMON](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!